

Осужден житель Кильмезского района за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека

Прокуратурой Кильмезского района поддержано государственное обвинение в отношении 46-летнего жителя Кильмезского района, совершившего преступление, предусмотренное ч. 4 ст. 111 УК РФ.

Из полученных в ходе следствия доказательств, представленных и исследованных в судебном заседании, установлено, что 02.10.2022 житель Кильмезского района в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений, нанес своей жене не менее 32 ударов по лицу, туловищу, верхним и нижним конечностям. В результате преступных действий подсудимого потерпевшей причинены многочисленные повреждения: закрытая черепно-мозговая травма, кровоизлияние в мягкие ткани головы и под твердую мозговую оболочку, закрытый перелом ребер, множественные ссадины и кровоподтеки., что в совокупности оценено как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни потерпевшей.

Несмотря на предпринятые врачами КОГБУЗ «Кильмезская ЦРБ» и КОГКБУЗ «Центр травматологии, ортопедии и нейрохирургии» меры, от полученных травм потерпевшая скончалась в больнице.

Приговором Малмыжского районного суда подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Приговор суда не вступил в законную силу.